
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2020-12-28-000703-b

Найменування замовника: Виконавчий комітет Кілійської міської ради

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

04057020

Місцезнаходження замовника: 68300, Україна, Одеська обл., Кілія, Кілійський
район,ВУЛИЦЯ МИРУ, будинок 57

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2020-12-28-000703-b

Номер договору про закупівлю: 5

Дата укладення договору про
закупівлю:

29 січня 2021 00:01

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ Октан

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

22506013

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

68300, Україна, Одеська область, Кілія, вул.Миру
буд.83, +380484344313

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

06 липня 2021 00:00

Номер додаткової угоди: 4



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Збільшення ціни за одиницю товару до 10
відсотків пропорційно збільшенню ціни такого
товару на ринку у разі коливання ціни такого
товару на ринку за умови, що така зміна не
призведе до збільшення суми, визначеної в договорі
про закупівлю, - не частіше ніж один раз на 90 днів
з моменту підписання договору про
закупівлю/внесення змін до такого договору щодо
збільшення ціни за одиницю товару. Обмеження
щодо строків зміни ціни за одиницю товару не
застосовується у випадках зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії

• Зменшення обсягів закупівлі, зокрема з
урахуванням фактичного обсягу видатків замовника

Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Виконавчий комітет Кілійської міської ради в особі
Кілійського міського голови Чернявського
Вячеслава Вікторовича, що діє на підставі Закону
України» Про місцеве самоврядування в Україні»
(далі – Замовник), з однієї сторони, і Товариство з
обмеженою відповідальністю «Октан» в особі
директора Дащенка Сергія Павловича що діє на
підставі Статуту ( далі – Постачальник), з іншої
сторони, разом Сторони, уклали цю Додаткову
угоду до Договору № 5 від 29 січня 2021 року (далі -
Договір) про таке: 1. Керуючись п. 2 ч. 5 ст. 41
Закону України «Про публічні закупівлі» та
пунктом 3.4.Договору, Сторони домовились
збільшити ціну за одиницю товару бензин А-95 –
29,49 грн, не більше ніж на 10 відсотків у зв’язку із
коливанням ціни такого товару на ринку, та без
збільшення загальної вартості Договору. У разі
зміни договору зобов´язання сторін змінюються
відповідно до змінених умов щодо предмета, місця,
строків виконання тощо. 2. У зв’язку із
застосуванням п. 1 цієї Додаткової угоди Сторони
домовились викласти п. 1.2. Договору у наступній
редакції: « Кількість товарів: 11337,40
л__________________________________________. 3. У
зв’язку із застосуванням п. 1 цієї Додаткової угоди
Сторони домовились викласти п. 3.1. Договору у
наступній редакції: « Ціна цього Договору
становить: 334340,00 грн ( Триста тридцять чотири
тисячі триста сорок гривень 00 копійок ) . Ціна за
одиницю товару: 29 грн 49 коп. 4. Усі інші умови
Договору залишаються без змін. 5. Ця Додаткова
угода складена українською мовою у двох
примірниках, що мають однакову юридичну силу, -
по одному для кожної Сторони. 6. Ця Додаткова
угода набирає чинності з моменту її підписання
уповноваженими представниками Сторін. 7. Ця
Додаткова угода є невід’ємною частиною Договору.


